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ZepoBETNOon TETPAYNPLROV aplOpcov
1. Napatipnos Touc apiBUoUC TTOU €ival YPAUUEVOL OTIC KAPTEAEC KAl YPAWE:

1243 550 1900 1100 2 450

TOUG aplBpoug mou eival petafu twv aptBpwy 1 000 Kat2 000 .........cceevvvevvivinnnnnn.

TOUG aplBpoug mou eivatl peyaAutepol amd tov aptOpd 2 000 ..o,
TOUG aplBpoug mou To dBpotopd Toug eivatl 3000 .........cooviniiiii i
TOUG HOVOUG APLOHOUG ....ettitie ittt e

o
o
o
o

2. TomoBEtnoe ota KataAAnAa dlacthpata Toug apibuoug: 1900, 2300, 1250, 2050,
2480, 1390.

1000 1500 2000 2100 3000

3. Bpeg TOoV 0pIiBus:
e Eipal o pikpdTEPOG QPIBUSG:
e Eiyal o peyaAutepog apiBudc:
e To wn@io Twv povadwy gival JeEyaAUTEPO
atrd 1o Yn@io Twv OeKAdWV:

o Av TTPOCBECEIC TO YNPIO TV HOVADWY Kal TWV EKATOVTAdWY,

Ba BpeIg To Yneio TwV XIAIGdWV:
e Eipail yeyaAutepog atro 1o 6000 kai piIkpoTEPOS aTrd 10 7000:
e Eiyal o peyaAutepog apiBudg TTou PTTOPE va yivel ue Ta ynoia 4, 2, 7, 1:

4, Otiaée tetpayn@louc aptbuouc Pe ta wnoia: 3, 4, 5 kai 0.

Bpec amd touc mo mavw aptbuouc mou EQTIAEEC:

e TO HEYAAUTEPO APLOUO. .eceeererereenvrenene e TO PHIKPOTEPO APLOHO. oeeereeverereree e
e To peyaAutepo uyo aplbpo ............... e TO HIKPOTEPO HOVO APLOYO ... e

5. BaAe touc aplBuouc o€ oEIpd EEKIVWVTAC ATO TO UHIKPOTEPO.
2236, 4687, 1206, 1200, 2000, 3900, 5587, 5097, 6000

6. JUVEXIOE TA potiBa.

= 1000, 2000, 3000, ....cccoceueeue. ) ceresesnenesnenens ) sesessesessenennes ) eeresreesneneenes
= 1500, 2000, 2500, ....cccecveueueee ) eesnenennenes ) weresesneneenennes .
= 10000, 8500, 7000, .....ccceceuenee ) eeresnenesneneanes ) weseseenenenenees ) weresneneeneane

1100, 1300, 1500, ....cccoueueueene. ) eesesresesneneenes ) cereneseenesnenens ) seeenscsuenenns
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1. Cpdye toug ap1buoug pe aplOuntikd cupBoAa. ",
'EEL XIANLAOEG TTEVTAKOOIA TPLAVTA EVA  eveeerererervenens MEVTE XIALAOEC TPLAKOOIA  ..eeeverevevenenen
TE£00EPIC XIAAOEG OLAKOGIA OUO ..cecevverererenrerereennenns XiAla dlakoola TPLAVTA £Va ...
AUO XIALAOEG EIKOOL TECOEPA  euverrerrrerereneersssssesesesens OXTW XIALAOEG OXTUW .vevererereennesrsesenanes

2. M'pawe touc aplBuouc pe AEEEIC:

1326 bbb
6 900 bbb
4780 bbb s et sae bbb s
1009 s b

3. Bpec tov apibuo:
2000 + 900 + 80 + 4 = 1000 + 400 + 50 + 8 =

5000 + 300 + 4 = 4000 + 7 = 7000 +90 +9 =

4, l'pawpw mooec xIAtadec (X), ekatovtadec (E), dekadec (A) Katl povadec (M) €éxouv ot

MO KATw apiéyoi:
1347: 4508:

2035: 6008:

5. Tpdoew Ta aplOuNTIKA cUUBOAA:
2X,3E,5A,9M ... 4E,4X, 1M .......... 2X,5E 16 M ..............

63E, 8M . 1X, 128 e 8X,3E, 14M ............

6. Npaywe 11 cupuBoAilel 0 apldBuoc 3 octov KABEva Ao TOUC MO KATwW apiduouc.

1365 3895 1032 1223 5136 3 3659

b ' A

7. O NauAog ayopaoce €va caAdvi. Bpeg mooca mAnpwoe awou S1aBAcelg TIg 00NnyYieg:
e To ynyio twv 0ekadwv €ival 4.
e To ynyio Twv eKatovtddwy ival o HEYAAUTEPOG HOVOWNPLOG

HOVOC aplBpOC.
e To aBpolopa tTwv Yn@iwv tTwv XIAIadwv Kal Twv povadwy eivat 11 .
e To YIVOHEVO TWV YN@iwV Twv 0eKAdwWY Kal Twv povadwy eivat 12.

AvdAuce Tov aplOuo pe TpeIg AlaPopPETIKOUG TPOTOUG:



